
         数  学  問  題 

                            リハ共通２（１１／１１実施） 

[１]                      を計算すると  １  である。 

 

①            ②           ③           ④        

 

[２]                            を展開すると  ２  である。 

 

➀            ②         ③          ④          

 

[３]   
 

 
＝  のとき、   

 

  
の値は  ３  である。   

 

①  2          ② ３        ③             ④      

 

[４]     のとき、           の根号をはずし簡単にすると  ４  で

ある。  

 

① ２      ②        ③       ④       

[５] 
 

    
の小数部分は  ５  である。 

  ① 
    

 
      ② 

    

 
   ③ 

    

 
    ④ 

    

 
   

 

[６] 不等式       ３ を解くと  ６  である。 

①－２≦  ４                ②－１≦  ３  

③   ４，２                          ④   ２，４    

[７] ２次方程式           ０の解の１つが      であるとき、 

定数  の値は  ７  である。 

 

➀ １－           ② １        ③ ３        ④ １＋          

                                                          リ共２－１ 



[８]放物線    を 軸方向に   、 軸方向に  だけ平行移動した後、 軸 に関

して対称移動したところ、放物線の方程式は          となった。このと

き、m , n の値は   ８  である。 

 

① m=－１, n=－２② m=－１, n=２③ m=１, n=－２④ m=１, n=２ 

 

[９]  ０   ０       のとき、  の最大値は  ９  である。 

 

①  ６        ② ７           ③ ８          ④ ９ 

 

[１０] グラフの頂点が（２，１）で、点（１，－１）を通る２次関数を求めると 

  １０  である。  

    

①                                         ②             

③                                           ④            

 

[１１]２次関数             のグラフが、 軸 の正と負の部分で 

交わるとき、定数  の値の範囲は  １１  である。 

 

① －３<  ０   ② ０<  ３   ③ ３<     ④ ３<ｍ  

 

[１２] 放物線               が 軸から切り取る線分の長さが４であるとき  

定数  の値は  １２  である。  

 

① －６，２     ② －４，４    ③ －２，６   ④ ０，４                            

                                                          

[１３]      ＋                        の値は  １３  である。 

 

①  ０          ② 
  

 
           ③ １         ④    
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[１４] △ＡＢＣにおいて、    、   、А＝６０ºのとき、Ｂ＝ １４  で

ある。 

 

① ３０°          ② ４５°       ③ ６０°      ④ ７５°  

[１５] △ＡＢＣにおいて、ＢＣ＝２、ＣＡ＝  、Ｂ＝６０°のとき、 

ＡＢ＝  １５  である。 

 

①     １        ②              ③  1＋        ④  1＋   

  

[１６] △ＡＢＣにおいて、                のとき、△ＡＢＣの面積は                 

   １６   である。 

 

①  ３６         ② ４２         ③ ８４      ④ ９６ 

 

[１７] △ＡＢＣにおいて、Ｂ＝６０°、   、   のとき、△ＡＢＣの内接円の

半径は  １７  である。 

 

   ①                                ②               ③ ２       ④     

 

[１８]  △ＡＢＣにおいて、ＡＢ=６、ＢＣ＝１０、Ｂ＝１２０°とし、∠Ａの二等分

線と辺ＢＣの交点をＤとする。線分ＢＤの長さは  １８  である。 

 

➀ ３             ② ５          ③ ６          ④ ７ 

 

[１９] ３０以下の自然数全体を全体集合Ｕとし、Ｕの要素のうち、偶数の集合をＡ、

３の倍数の集合をＢ、５の倍数の集合をＣとする。 

このとき集合Ａ∩(Ｂ∪Ｃ)＝  １９  である。           

 

①                                                    ②                      

     ➂                                                        ④                        

 

[２０] 球の表面積をＳ、体積をＶとする。Ｓ＝Ｖとなるときの球の半径ｒは、 

  ２０  である。 

 

 ➀                                ② ２         ③ ３          ④ ４ 
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[２１] １００円、５０円、１０円の硬貨がそれぞれ５枚ずつある。これらを用いて

３００円ちょうど支払う方法は  ２１  通りである。ただし、使わない硬

貨があってもよいものとする。 

 

➀ ５      ② ６     ③ ７     ④ ８ 

 

[２２] ０，１，２，３，４，５，６の７個の数字から異なる数字を用いて４桁の整

数を作る。このとき５の倍数は  ２２  個できる。 

 

①  １２０    ② ２００     ③ ２２０    ④ ４００ 

 

[２３] １組のトランプの絵札（ジャック、クイーン、キング）の合計１２枚の中か

ら任意に４枚の札を選ぶとき、ジャック、クイーン、キングの札が選ばれる確

率は  ２３  である。 

 

①  
 

  
              ② 

 

  
       ③ 

  

   
     ④ 

  

  
 

 

[２４] ２０本のくじの中に、５本の当たりくじがある。この中から同時に３本のく

じを引くとき、当たりくじが２本以上ある確率は  ２４  である。 

 

①  
 

   
     ② 

 

  
       ③ 

 

  
      ④ 

  

  
   

    

[２５] 白玉２個、赤玉１個が入った袋から玉を１個取り出し、色を調べてもとに戻

すことを５回繰り返して行うとき、白玉が２回以上出る確率は  ２５  で

ある。 

 

① 
  

  
      ② 

  

   
      ③ 

   

   
      ④ 
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